

Освітній компонент	Освітній компонент 8 <b>«Організація туристичних подорожей»</b>
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	241 Готельно-ресторанна справа / Готельно-ресторанна справа
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор дисципліни	Кандидат педагогічних наук; доцент кафедри туризму та готельного господарства <b>Лисюк Тетяна Василівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Для вивчення освітнього компонента «Організація туристичних подорожей» здобувачі освітньо-професійної програми: «Готельно-ресторанна справа» потребують базових знань з нормативних і вибіркового ОК, достатніх для сприйняття категоріального апарату та набуття практичних навичок з організації планування туристичних подорожей та обслуговування туристів.
Що буде вивчатися	У процесі вивчення освітнього компонента «Організація туристичних подорожей» розглядаються теоретичні, професійні аспекти знань щодо умов та принципів формування програми туристичних подорожей; технології та організації туристичних подорожей; організації транспортних перевезень; правил виконання туристичних формальностей.
Чому це цікаво/треба вивчати	Глобальні інтеграційні процеси, що відбуваються у світі, в національному та міжнародному туризмі, ринкові трансформації економіки та соціальної сфери мають бути як предметом вивчення і всебічного аналізу на практичних і семінарських заняттях у студентських групах, так і умовами щодо формування майбутніх фахівців з підприємницьким духом, яким необхідні ґрунтовні знання в царині сучасної організації сфери туристичних подорожей. Вивчення даного освітнього компонента передбачає формування у здобувачів освітньо-професійної програми: «Готельно-ресторанна справа» системи базових знань з соціально-економічного моделювання сфери туристичного та екскурсійного обслуговування, розуміння сутності туристичної та екскурсійної послуги як складових сфери

	туристичної діяльності, набуття вмінь з використання сучасних методів надання туристичних послуг кожним із сегментів туристичної індустрії.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Програмні результати навчання відповідно до освітньо-професійної (РН): РН 04. Аналізувати сучасні тенденції розвитку індустрії гостинності та рекреаційного господарства. РН 05. Розуміти принципи, процеси і технології організації роботи суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу. РН 17. Аргументовано відстоювати свої погляди у розв'язанні професійних завдань при організації ефективних комунікацій зі споживачами та суб'єктами готельного та ресторанного бізнесу; РН 22. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Загальні компетентності (ЗК): ЗК 05. Здатність працювати в команді. ЗК 08. Навики здійснення безпечної діяльності. ЗК 10. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Спеціальні (фахові) компетентності (СК): СК 04. Здатність формувати та реалізовувати ефективні зовнішні та внутрішні комунікації на підприємствах сфери гостинності, навички взаємодії. СК 08. Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та організовувати споживання готельних та ресторанних послуг для різних сегментів споживачів. СК 11. Здатність виявляти, визначати й оцінювати ознаки, властивості і показники якості продукції та послуг, що впливають на рівень забезпечення вимог споживачів у сфері гостинності.
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	1. Путівник по Україні від Igotoworld. URL: <a href="http://ua.igotoworld.com/ua/poi_object/67884_nadsluchanskiy-regionalnyylandshaftnyy-park.htm">http://ua.igotoworld.com/ua/poi_object/67884_nadsluchanskiy-regionalnyylandshaftnyy-park.htm</a> . 2. Інформаційний розділ Всесвітньої Туристської Організації // <a href="http://www.world-tourism.org">www.world-tourism.org</a> . 3. Офіційний сайт Державного комітету статистики України Державної служби туризму і курортів. – Режим доступу : <a href="http://www.ukrstat.gov.ua">www.ukrstat.gov.ua</a> . 4. Положення про Державне агентство України з туризму та курортів // Затверджено Указом Президента України. - [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <a href="http://www.mtu.gov.ua">http://www.mtu.gov.ua</a> 5. Електронний курс: <a href="https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=1802">https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=1802</a>